

## AZURNA OBALA Nova godina 2025 - 6 dana

Termin	<b>SPECIJAL</b> <b>(za odredjeni broj soba)</b>	Cena aranžmana
<b>29.12 - 03.01.2025.</b>	<b>specijal do 16.12 - 219 €</b>	<b>329€</b>

\* Specijal cena važi sve dok se drugačije ne naznači na sajtu ~~X€~~

### NICA - SAN REMO - MENTON - MONAKO - KAN

Azurna obala, jedna od najlepših obala Mediterana, nalazi se na samom jugu Francuske. Azurna obala se nadovezuje na italijansku obalu cveća ili rivijera cveća. Najpoznatije i jedno od najlepših letovališta obale cveća je San Remo.

Nica, najveći turistički centar i jedan od najpoznatijih gradova na Azrunoj obali. Poznat po azurno plavoj boji mora, dugoj peščano - šljunkovitoj plaži, prelepim palatama, kazinu, čuvenim hotelima.....

Menton je mali grad na granici Italije i Francuske, nalazi se u zaleđu kneževine Monako. Menton je poznat kao grad limuna u raskošnih vrtova i omiljena destinacija za relaksirajući odmor.

Kneževina Monako je druga najmanja država na svetu posle Vatikana i najmanja država zapadne Evrope. Turistički je centar Azurne obale. Veliki broj turista privlače kockarnice ali i luksuzni ambijent sa hotelima najviše kategorije, prelepe peščane plaže, sjaj i glamur...

### PROGRAM PUTOVANJA:

#### 1.dan BEOGRAD

Polazak iz Beograda sa parkinga Muzeja 25 maj - "Kuća cveća" u 15:00 h. Lagana noćna vožnja preko Hrvatske i Slovenije uz usputna zadržavanja radi odmora i graničnih formalnosti...

#### 2. dan RIVIJERA CVEĆA / AZURNA OBALA

Prepodnevna vožnja preko živopisnih predela Rivijere cveća. Dolazak na Rivijeru cveća ili Azurnu obalu i smeštaj u hotel u poslepodnevnim časovima. Slobodno vreme. **Noćenje.**

#### 3. dan ANTIB - KAN - MONAKO - MONTE CARLO (fakultativno)

Doručak. Slobodno vreme ili mogućnost poludnevnog fakultativnog izleta za Antib i Kan. Po dolasku u Antib, slobodno vreme za razgledanje i uživanje u ambijentu jednog od najpoznatijih letovališta Azurne obale. Nastavak putovanja ka Kanu. Odlazak do centra evropske filmske prestonice - Kana. Po dolasku, obilazak Filmske palate, Kroazete, tvrđave - Le Suk, luke, Srpske ulice... Slobodno vreme za individualne aktivnosti. Povratak u hotel u poslepodnevnim časovima. Odmor i spremanje za doček Nove Godine. Fakultativni polazak ka Monaku. Kraći obilazak najmanje kneževine sveta: Katedrala u kojoj je sahranjena Grejs Keli, Kneževska palata... Nastavak razgledanja uz vožnju stazom Formule 1 do Monte Karla, najluksuznijeg kvarta Monaka. Slobodno vreme iskoristite da okušate sreću u nekom od Kazina, kod hotela i kafea "Paris"... Doček Nove Godine na Place du Casino uz vatromet i muzički program. Povratak ka hotelu oko 01:00h. **Noćenje.**

#### 4. dan MENTON - SANREMO (fakultativno)

Doručak. Slobodno vreme li mogućnost odlaska na fakultativni izlet Sanremo i Menton. Dolazak u Sanremo, šetnja sa vodičem i upoznavanje grada: Ruska crkva, Kazino, Korzo Mateoti, Teatar Ariston - mesto održavanja muzičkog festivala, stari grad - La Pinja. Slobodno vreme. Nastavak puta ka Mentonu. Ovaj šarmantni grad poznat je po lepom starom gradu, atraktivnim vrtovima, mirnim plažama. Razgledanje uz pratnju vodiča. Slobodno vreme. U kasnim poslepodnevnim časovima povratak u hotel. Slobodno vreme. **Noćenje.**

#### 5. dan ĐENOVA

Doručak. Po objavlivanju iz hotela, polazak ka Đenovi. Đenova je poznata kao najveća luka Italije, poseduje veliko i dobro očuvano staro jezgro, koje je pod zaštitom UNESKO-a. Po dolasku obilazak grada: Trg Ferari, Opera, Duždeva palata, kuća Kristofera Kolumba... Slobodno vreme do povratka ka Srbiji. Noćna vožnja kroz Italiju, Sloveniju i Hrvatsku uz usputna zadržavanja radi odmora i graničnih formalnosti...

#### 6. dan BEOGRAD

Dolazak u mesto polaska u popodnevnim časovima. (Kraj usluge).

## USLOVI PLAĆANJA I OSTALE NAPOMENE:

Plaćanje se vrši u dinarskoj protivvrednosti po srednjem kursu Narodne banke Srbije na dan uplate.

## USLOVI PLAĆANJA:

- 40 % PRILIKOM REZERVACIJE, OSTATAK 20 DANA PRED PUT.
- PLATNE, KREDITNE KARTICE: VISA, MAESTRO, MASTER, DINA. (Broj rata u zavisnosti od banke i tipa kartice).
- ČEKOVIMA GRAĐANA NA 3 MESEČNE RATE DATUMIRANI SVAKOG 15-OG U MESECU
- PUTEŃ ADMINISTRATIVNE ZABRANE NA 3 MESEČNE RATE
- ZAPOČETI NAČIN PLAĆANJA NE MOŽE SE MENJATI.

## CENA ARANŽMANA OBUHVATA:

- \* prevoz autobusom turističke klase (visokopodni ili double decker, klima, audio/video oprema) na relacijama navedenim u programu
- \* smeštaj na bazi 3 noćenja sa doručkom u regiji Azurne obale (kontinentalni-švedski sto) u hotelu 2\*/3\* u 1/2, 1/2+1 standardnim sobama
- \* troškove organizacije i vođstva puta
- \* usluge stručnog pratioca grupe tokom putovanja

## CENA ARANŽMANA NE OBUHVATA:

- \* doplatu za polazak iz Novog Sada - 10€
- \* ulaznice i fakultativne izlete
- \* individualne troškove
- \* putno osiguranje u iznosu od 1,5€ po osobi/ dnevno (17-71g), 0,7€ (0,6 – 16,99 g), 2,8€ (71-84g). Suma osiguranja 30.000€
- \* obavezna gradska komunalna taksa

**CENE FAKULTATIVNIH IZLETA:** Fakultativni izleti (minimum za realizaciju 30 prijavljenih putnika, moguće je realizovati izlete i uz manji broj prijavljenih putnika uz njihovu saglasnost za korekciju cene, deca od 2 - 12 godina ostvaruju popust):

- \* Antib / Kan - 35€
- \* Monako/Monte Carlo - 30€
- \* Menton - Sanremo - 35€

## DOPLATA ZA 1/1 SOBU: 160 €

**Hotel Ibis Cannes Mandelieu 3\*** <https://all.accor.com/hotel/6518/index.en.shtml> Hotel se nalazi na oko 10min vožnje od centra Kana. Hotel poseduje 96 soba. Svaka soba ima tus/WC, fen, TV, wi fi, klima uređaj.

**Hotel Isidore Nice Ouest 3\*** <https://www.soniho.com/hotels/hotel-isidore/> Hotel se nalazi oko 15min vožnje od centra Nice. Svaka soba ima tus/WC, fen, TV, klima uređaj.

**Hotel Petit Royal 3\*** [www.hotelpetitroyal.com/en](http://www.hotelpetitroyal.com/en) Hotel se nalazi na 10ak minuta vožnje do San Rema. Svaka soba ima tus/WC, TV, SAT TV, wi fi..

**Loano2village 3\*** - [www.loano2village.it/it/home](http://www.loano2village.it/it/home) Hotel se nalazi na nekoliko minuta od centra mesta i plaže. Svaka soba ima tus/WC, telefon, TV, mini bar, wifi..

**Hotel delle Rose 3\***- <https://hotel-dellerose.it/> Hotel se nalazi u mestu San Bartolomeo. Svaka soba ima tus/WC, fen, TV, klima uređaj..

**Hotel Best Western Acqua Novella 4\*** - Spotorno - <https://www.acquanovella.it/en/home-page.aspx> Svaka soba ima tus/WC, klima uređaj, mini bar, sef, fen, telefon...

**Hotel Riviera 3\*** - Celle Ligure - <https://www.hotelrivieracelle.it/> Hotel raspolaze sa 48 soba. Svaka soba ima tus/WC, klima uređaj, mini bar, sef, fen, telefon...

**Greet Nice Hotel Airport Promenade des Anglais 2\*** - Hotel se nalazi u Nici. Nalazi se oko 6km od centra. Svaka soba ima tus/WC, klima uređaj, TV.

**Hotel Villa Igea 3\*** - Diano Marina - <https://hotelvillaigea.com/> Svaka soba ima tus/WC, klima uređaj, TV.

**Hotel Robinia 3\***- Imperia <https://www.hotelrobinia.it/> Nalazi se na 600m od plaže. Svaka soba ima tus/WC, fen, TV.

**Hotel Napoleon 3\*** - <https://www.hotelnapoleonsanremo.com/> Svaka soba ima tus/WC, telefon, sef, klima uređaj.

**Hotel Belvedere 3\*** - <http://www.hotelbelvederesanremo.com/> Svaka soba ima tus/WC, TV, telefon, klima uređaj, wifi.

**Hotel Principe 3\*** - <http://principe.liguriatophotels.com/en/> Svaka soba ima tus/WC, TV, telefon, mini bar, sef.

**La Marina 3\*** <https://www.hotel-la-marina.it/284/cosa-fare/sanremo/> Svaka soba ima tus/WC, wifi.

**Hotel Bobby Executive 3\*** <https://www.hotelbobby.it/> Hotel je udaljen 3 km od centra Sanrema. Svaka soba ima tus/WC.

**Albergo Anita 3\*** - <https://www.hotelanita.com/en/index.htm> Svaka soba ima tus/WC, TV, telefon, mini bar, wif, sef.

## **NAPOMENA ZA HOTEL:**

Potpisivanjem Ugovora o putovanju stranka prihvata svaki hotel odgovarajuće kategorizacije i opisa navedenog u Programu putovanja.

Organizator odmah po zvaničnoj potvrdi rezervacije od strane partnera, obaveštava putnike o nazivu hotela putem sajta: [www.oktopod.rs](http://www.oktopod.rs)

## **VIZE:**

\* Svi putnici, državljani Srbije, koji poseduju biometrijske pasoše, osim državljana sa prebivalištem na teritoriji Kosova, mogu putovati BEZ VIZA u skladu sa odlukom Saveta Ministara EU. Građani sa prebivalištem na teritoriji Kosova, vizu su dužni da pribave lično aplicirajući za istu u skladu sa zahtevima Konzulata zemlje u koju putuju. Agencija ne snosi odgovornost u slučaju da pogranične vlasti onemogućće putniku ulaz na teritoriju EU

\* Preporučuje se putnicima da se o uslovima ulaska u zemlje EU (potrebna novčana sredstva za boravak, zdravstveno osiguranje, potvrde o smeštaju...) informišu na sajtu Delegacije EU u Srbiji [www.europa.rs](http://www.europa.rs) ili u ambasadi ili konzulatu zemlje u koju putuju i kroz koje prolaze.

Organizator ne snosi odgovornost i nije dužan upoznati putnike državljanke drugih država na uslove (vizne, carinske, zdravstvene i dr.) koji važe za određenu ili tranzitnu zemlju, već je obaveza stranog državljanina da se informiše kod nadležnog konzulata i da Putnik sam potrebne uslove i isprave obezbedi blagovremeno i uredno.

## **NAPOMENE U VEZI SMEŠTAJA:**

\* U smeštajne objekte se ulazi prvog dana boravka od 16:00 časova (postoji mogućnost ranijeg ulaska), a napuštaju se poslednjeg dana boravka do 09:00 časova.

\* Smeštaj iz ove ponude registrovan je, pregledan i standardizovan od strane Nacionalne turističke asocijacije zemlje u kojoj se nalazi. Opis destinacija i smeštaja dostupan je u agenciji ili na web-stranici [www.oktopod.rs](http://www.oktopod.rs)

\*U pojedinim smeštajnim objektima treći i četvrti ležaj mogu biti pomoćni. Dimenzija i izgled pomoćnog ležaja zavise od mogućnosti smeštajnih objekata, može biti sofa na razvlačenje, ali je uglavnom standardne veličine.

\* Opisi smeštajnih objekata su informativnog karaktera. Za eventualna odstupanja i kvalitet usluge u okviru smeštajnih objekata, organizator putovanja ne snosi odgovornost, jer to isključivo zavisi od smeštajnih objekata

\* Neki od dopunskih sadržaja smeštajnih objekata su dostupni uz doplatu. Postoji mogućnost odstupanja i promena oko dostupnosti nekih sadržaja, jer isključivo zavise od smeštajnih objekata (npr. sef, parking, mini-bar, TV, klima uređaj...)

## **NAPOMENE U VEZI FAKULTATIVNIH IZLETA:**

Fakultativni izleti nisu obavezni deo programa i zavise od broja prijavljenih putnika. Cena se uglavnom sastoji od troškova rezervacije, prevoza, vodiča, ulaznica, organizacije... Termini fakultativnih izleta su promenljivi i zavise od slobodnih termina po lokalitetima, broja prijavljenih putnika i objektivnih okolnosti.

## **OPŠTE NAPOMENE:**

Putnik je dužan proveriti 2 dana pre putovanja tačno vreme, mesto polaska i naziv hotela

Za sve informacije date usmenim, telefonskim ili elektronskim putem agencija ne snosi odgovornost. Validan je samo pisani program putovanja istaknut u prostorijama agencije.

Organizator putovanja zadržava pravo promene programa putovanja usled nepredviđenih objektivnih okolnosti (npr. gužva na granicama, gužva u saobraćaju, zatvaranje nekog od lokaliteta predviđenog za obilazak...)

Svaka promena programa putovanja od strane samog putnika u toku putovanja, a uz saglasnost predstavnika agencija ne predstavlja izmenu ugovorenog programa

Potpisivanjem ugovora putnik je dužan da prihvati mesto u autobusu, koje mu dodeli agencija i naknadne izmene nisu moguće.

Organizator putovanja može promeniti ugovorenu cenu ako je posle zaključenja ugovora došlo do promena u cenama hotela, tarifama prevoznika, poremećaja i promena na monetarnom tržištu ili tržištu roba i usluga.

Kod autobuskih aranžmana predviđene su pauze radi usputnog odmora na oko 3 do 4 sata vožnje. Zaustavljanja su na usputnim stajalištima ili benzinskim pumpama, a u zavisnosti od uslova na putu i raspoloživosti kapaciteta stajališta

Potpisnik ugovora o putovanju ili predstavnici grupe putnika obavezni su da sve putnike upoznaju sa ugovorenim programom putovanja, uslovima plaćanja i osiguranja, kao i Opštim uslovima putovanja organizatora putovanja

Zbog poštovanja satnica predviđenih programom putovanja, kao i poštovanja vremena ostalih putnika iz grupe, ne garantujemo mogućnost zadržavanja na granici koja predstavlja izlazak iz Evropske Unije, radi overe računa i povraćaja poreza iz Evropske Unije (TAX FREE)

Maloletni putnici prilikom putovanja moraju imati overenu saglasnost roditelja

Sva vremena u programima putovanja su data po lokalnom vremenu zemlje u kojoj se boravi

Aranžman je rađen na bazi od minimum 70 prijavljenih putnika i usled nedovoljnog broja putnika organizator putovanja ima pravo otkaza putovanja, najkasnije 5 dana pre termina polaska.

**Molimo Vas da pažljivo pročitate Opšte uslove putovanja.**

Organizator putovanja je Turistička agencija „OKTOPOD TRAVEL“-a, Licenca OTP 105/2021 kategorije A od 08.10.2021. godine. Uz ovaj program važe Opšti uslovi putovanja organizatora putovanja.

Program br.3 od 11.12.2024. Licenca Ministarstva Turizma OTP 105/2021 kategorije A od 08.10.2021.godine.